ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту постановления администрации сельского поселения «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального  строительства»
с. Шеркалы                                                                                                    30 декабря 2022 года 

Дата и время проведения: 30 декабря 2022 г.

начало в  18-00 часов

окончание в 18-30 часов
Место проведения публичных слушаний: здание администрации сельского поселения Шеркалы, ул. Нестерова, д. 19, Октябрьский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область.
Председательствующий: глава сельского поселения Шеркалы Мироненко Людмила Валерьевна
Секретарь: Ротенберг Е.Ю.
Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Шеркалы, руководители муниципальных учреждений, работники администрации сельского поселения Шеркалы, граждане сельского поселения Шеркалы.

Мироненко Л.В. – Уважаемые участники публичных слушаний!

        На основании ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальном образовании сельское поселение Шеркалы, в целях участия населения сельского поселения Шеркалы в осуществлении местного самоуправления, руководствуясь статьей 11 Устава сельского поселения Шеркалы, решения Совета депутатов сельского поселения Шеркалы от 30.12.2022 № 250 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального  строительства» слушания назначены на 30 декабря 2022 года в здании администрации сельского поселения Шеркалы, по адресу: ул. Нестерова, д.19, с. Шеркалы, Октябрьский район, ХМАО-Югра, время проведения 18:00 по местному времени. 


Процедура проведения слушаний определена Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории сельского поселения Шеркалы, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Шеркалы от 31.03.2017 № 183 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании сельское поселение Шеркалы».
Слово для доклада по вопросу предоставления  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального  строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером 86:07:0103005:55, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, ул. Мира д. 66, кв.1,. с западной стороны с 3-х м до 0,8 м. предоставляется Собянину А.В., главному специалисту по общим вопросам администрации сельского поселения Шеркалы. 
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, какие будут вопросы, замечания к докладчику?

Председательствующий: если нет вопросов, предлагаю Совету депутатов поселения рекомендовать администрации сельского поселения Шеркалы принять постановление «О предоставлении  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального  строительства»
Публичные слушания по проекту постановления администрации сельского поселения Шеркалы «О предоставлении  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального  строительства» считаются закрытыми.
Председательствующий:                                                                     Л.В.Мироненко
Секретарь                                                                                              Е.Ю. Ротенберг 

