ОТЧЕТ

о результатах общественного обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на территории сельского поселения Шеркалы на 2024 год

В целях реализации положений пункта 4 статьи 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правила разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» на сайте Администрации сельского поселения Шеркалы https://sherkaly-adm.ru/ в разделе «муниципальный контроль» с целью общественного обсуждения были размещены проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального контроля на 2024 год:
- проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на 2024 год;

- проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2024 год;

- проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2024 год;
- проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2024 год, 

с указанием, что предложения принимаются с 10.01.2024 г. по 10.02.2024 г. Способы подачи предложений по итогам рассмотрения: 
- нарочным: с. Шеркалы, ул.Нестерова, д.19;

- почтовым отправлением: 628121, ХМАО-Югра, Октябрьский район, с.Шеркалы, ул.Нестерова, д.19;

- письмом на адрес электронной почты: sheradm@yandex.ru
В указанный период времени предложения, замечания по итогам рассмотрения вышеуказанных проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального  контроля на 2024 год в Администрацию сельского поселения Шеркалы не поступили.

12 февраля 2024 г.
Глава сельского поселения Шеркалы                                                               Л.В.Мироненко
