Уважаемые жители села Шеркалы!
Приближается время весеннего паводка и ледохода. Ледяной покров водоемов под действием теплых солнечных лучей становится рыхлым и непрочным. На покрытом водой льду порой невозможно различить, где просто скопилась вода, а где промоина. Талые воды устремляются в реки, уровень которых поднимается. Совсем скоро по руслам рек и вблизи них пойдет лед, который может нанести ущерб.
Весенний ледоход завораживающее и необычайно красивое зрелище, иногда манит детей, оставленных без присмотра взрослых, покататься на льдине. Остановитесь! Льдина может легко расколоться, не выдержать человека, опрокинуться. Педагоги и родители должны рассказать ребятам, что в ледоход очень опасно заходить на прибрежные льдины. Вода, ветер взламывают их, уносят далеко от берега, и тогда быть беде.
Нельзя преуменьшать опасность, угрожающую жизни людей на воде во время весеннего паводка и ледохода! Об этом должен помнить каждый.

Соблюдение элементарных правил – гарантия вашей безопасности и безопасности ваших детей.
Вот некоторые из них: 

- с появлением талой воды на поверхности водоемов категорически запрещается спускаться на лед; 

- переходить или переезжать водоемы по льду следует только в установленных  местах; 

- нельзя кататься на льдинах, переправляться по поломанному льду, а также спускаться на лед в незнакомых местах, особенно ночью; 

- категорически запрещается приближаться к трещинам на льду;
- во время ледохода запрещается пользоваться мотолодками, весельными лодками и катерами.
Соблюдайте меры безопасности и правила поведения на воде во время ледохода и паводка. Не оставляйте детей без присмотра! Будьте осторожны! 
