ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за январь-декабрь 2015 года на территории сельского поселения Шеркалы
На территории сельского поселения Шеркалы в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» осуществляются такие виды муниципального контроля как: жилищный контроль, земельный контроль, контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.
Органом местного самоуправления, уполномоченным на организацию и осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования сельского поселения Шеркалы, является администрация сельского поселения Шеркалы.
Муниципальный жилищный контроль

Полномочия по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Шеркалы  переданы администрации Октябрьского района Соглашением о передаче полномочий органам местного самоуправления от 24.12.2015.

Муниципальный земельный контроль
Уполномоченным органом администрация сельского поселения Шеркалы в области осуществления муниципального земельного контроля является  администрация сельского поселения Шеркалы. Предметом муниципального земельного контроля является проверка состояния, повышения качества и эффективности использования земель, земельных участков юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, являющихся собственниками, землевладельцами, землепользователями и арендаторами земельных участков на территории сельского поселения Шеркалы.

Предметом проверок является контроль за:

· соблюдением разрешенного использования земель;

· соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю;

· своевременным освоением и освобождением после окончания срока или при расторжении договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;

· выполнением иных требований, установленных федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальных правовых актов сельского поселения Шеркалы  по вопросам использования земель.

Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих исполнение муниципальной функции:

· Конституция Российской Федерации;

· Земельный кодекс Российской Федерации от 21.10.2001 № 136-ФЗ;
· Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ,

· Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

· Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее Федеральный закон № 294-ФЗ);

· Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

· Устав администрации сельского поселения Шеркалы;

Порядок организации, проведения и оформления результатов проверок по муниципальному земельному контролю определен административным регламентом, утвержденным постановлением администрации сельского поселения Шеркалы от 14.11.2014 № 167 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля использования земель на  территории муниципального образования сельское поселение Шеркалы»

За январь-декабрь 2015 года должностными лицами на территории сельского поселения Шеркалы проводились 7 проверок.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Шеркалы.
Уполномоченным органом в области осуществления муниципального земельного контроля является  администрация сельского поселения Шеркалы.

Предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Шеркалы является соблюдение обязательных требований, установленных в отношении сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Шеркалы, в том числе:

· требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса и других объектов, используемых в предпринимательской деятельности, в границах красных линий вдоль автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Шеркалы;

· требований, установленных в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения осуществляется на основании:
· Конституции Российской Федерации;

· Федерального закон от 10.12.95 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

· Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

· Федеральный закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

· Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

· приказа Минэкономразвития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

· Устава администрации сельского поселения Шеркалы;
За 2015 год проверки должностными лицами на территории сельского поселения Шеркалы не проводились.

